平成 31 年2月 28 日(木曜日)



(発信者) 野々市市 市民協働課 広報広聴係

電話番号 076-227-6056 FAX 番号 076-227-6259

Mail kyoudou@city.nonoichi.lg.jp HP http://www.city.nonoichi.lg.jp

シャトルバスのんキー 平成 31 年4月1日付ルート・ダイヤ改正について

シャトルバスのんキーのルート・ダイヤ改正を以下のとおりお知らせします。

実施日:

平成 31 年4月1日(月)

改正内容:

- ①「松任税務署」停留所の新設
- ②「白山野々市広域消防本部」停留所の移設
- ③ 増便の実施(7 便運行から夕方 1 便の増便を行い 8 便運行とする)
- ④ ①~③の変更に伴うダイヤの調整

詳しい内容については、添付リンク・シャトルバスのんキーパンフレットをご覧ください。

お問い合わせ先

野々市市企画振興部地域振興課交通政策係 ☎ 076-227-6118

添付資料・関連リンク

シャトルバスのんキーパンフレット(PDF) シャトルバスのんキー平成 31 年4月1日付ルート・ダイヤ改正について(市ホームページのリンク)